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УДК 616.61:061.3(477) 

ЗУПИНИМО ГОСТРЕ УРАЖЕННЯ НИРОК! 
(До Всесвітнього Дня нирки) 

 

          Резюме: 14 березня 2013 року в м. Києві під гаслом «Зупинимо 
гостре пошкодження нирок!» відбулася науково-практична 
конференція «Попередження, діагностика, лікування і профілактика 
гострого пошкодження нирок», приурочена до Всесвітнього Дня 
нирки. На конференції  представлені доповіді про епідеміологію 
гострого пошкодження  нирок  в Україні, класифікацію, фактори 
ризику та попередження, питання діагностики та лікування гострого 
пієлонефриту у дітей, ведення хворих з анемією. 
          Ключові слова: Всесвітній День нирки, гостре пошкодження 
нирок, лікування, профілактика. 
 

Під егідою ДУ «Інститут нефрології НАМН України», 
Української Асоціації нефрологів, Національного ниркового фонду 
Україна приєдналася до Світової глобальної ініціативи в структурі 
щорічного міжнародного проекту „World Kidney Day”.  

14 березня 2013 року в конференц-залі дитячої клінічної лікарні 
№ 7 м. Києва під гаслом «Зупинимо гостре пошкодження нирок!» 
відбулася науково-практична конференція «Попередження, 
діагностика, лікування і профілактика гострого пошкодження нирок». 
В урочистому відкритті конференції взяли участь президент 
Української асоціації нефрологів професор І.В. Багдасарова, 
завідувач відділу еферентних технологій ДУ «Інститут нефрології 
АМН України» д.м.н. І.О. Дудар, член Всеукраїнського лікарського 
товариства професор Національного медичного університету імені 
О.О. Богомольця В.О. Мойсеєнко, д.м.н., професор В.Є. Дріянська. 

На першому пленарному засіданні під головуванням проф. І.В. 
Багдасарової та д.м.н. І.О. Дудар заслухані доповіді про 
епідеміологію гострого пошкодження  нирок  в Україні, 
класифікацію, фактори ризику та попередження, питання діагностики 
та лікування гострого пієлонефриту у дітей, ведення хворих з 
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анемією. Увагу присутніх привернула доповідь про  структуру, 
оснащення та основні завдання відділень інтенсивної терапії. 
Впродовж двох днів учасники мали змогу прослухати цікаві доповіді, 
обмінятися набутим досвідом. 

На другому пленарному засіданні під головуванням проф. Б.С. 
Шеймана, К.М. Законя, Л.А. Харченка були заслухані доповіді про 
діалізну нирково-замісну терапію у пацієнтів з гострим 
пошкодженням нирок, зокрема, у дітей, особливості проведення 
перитонеального діалізу, тактику ведення пацієнтів з гострим кардіо-
ренальним синдромом. Значне зацікавлення викликала  доповідь 
завідувача септичним центром міської клінічної лікарні № 3 к.м.н. 
Л.А. Харченка «Сепсис як причина гострого пошкодження нирок, 
раціональна антибіотикотерапія». Всі доповіді викликали жваве 
обговорення. 

До проведення Всесвітнього Дня нирки приєдналися вчені 
Національної медичної академії післядипломної освіти: з доповідями 
виступили д.м.н., професор, завідувач кафедри нефрології та 
нирковозамісної терапії НМАПО імені П.Л. Шупика Д.Д. Іванов, 
к.м.н. С.В. Кушніренко. 

 Гостре пошкодження нирок є міждисциплінарною проблемою. 
Про що засвідчили виступи чл.-кор. НАМН України, д.м.н., проф. 
О.М. Пархоменка – «Гострий коронарний синдром і хронічна ниркова 
недостатність» та д.м.н., професора, наукового керівника відділу 
гіпертонічної хвороби ННЦ «Інститут кардіології імені академіка 
М.Д. Стражеска» Є.П. Свіщенко «Вплив антигіпертензивної терапії 
на функцію нирок у хворих на цукровий діабет». В обговоренні даної 
проблеми взяли участь лікарі-урологи, терапевти, педіатри. 

Актуальним було підняття питання  застосування контрастних 
речовин з діагностичною метою та можливість індукції гострого 
пошкодження нирок, необхідність використання  ізоосмолярних 
контрастних речовин у хворих з мультифокальним атеросклерозом та 
участь відділення інтервенційної радіології Національного інституту 
хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України. 
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Принагідно, що до заходів з нагоди Всесвітнього Дня нирки 
долучилися провідні науковці та студенти Національного медичного 
університету імені О.О. Богомольця. Під керівництвом д.м.н., 
професора, завідувача кафедри пропедевтики внутрішньої медицини 
№ 2 Т.Д. Никули силами співробітників кафедри проведена науково-
практична конференція студентів і молодих вчених, присвячена 
Всесвітньому Дню нирки. Заслухано 6 доповідей  про основні 
симптоми і синдроми захворювання нирок, сучасні підходи до 
діагностики гломерулонефриту та пієлонефриту. Студенти В Купрій, 
В. Бунякін  та інші взяли активну участь в дискусії щодо лікування 
дистального та проксимального ацидозу та діагностики синдрому де 
Тоні-Дебре-Фанконі. 

Таким чином, проведення заходів такого рівня поглиблює наші 
знання та уявлення про гостре пошкодження нирок  та  сприяє 
своєчасній діагностиці та профілактиці виникнення цих ушкоджень.  

Професор В.О. Мойсеєнко, доц. І.В. Красюк 
 

РЕЗЮМЕ 
ОСТАНОВИМ ОСТРОЕ ПОВРЕЖДЕНИЕ ПОЧЕК! 

(К Всемирному Дню почки) 

Мойсеенко В.А., Красюк И.В. 

(Киев) 

14 марта 2013г. в Киеве под лозунгом «Остановим острое 
повреждение почек!» состоялась научно-практическая конференция 
«Предупреждение, диагностика, лечение и профилактика острого 
повреждения почек», приуроченная ко Всемирному Дню почки. На 
конференции представлены доклады об эпидемиологии острого 
повреждения почек в Украине, классификация, факторы риска и 
предупреждения, вопросы диагностики и лечения острого 
пиелонефрита у детей, ведение больных с анемией.  

Ключевые слова: Всемирный День почки, острое повреждение 
почек, лечение, профилактика. 
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STOP ACUTE KIDNEY INJURY! 
 (TO THE WORLD KІDNEY DAY) 

Moyseyenko V.O., Krasiuk I.V. 

(Kyiv) 

March 14, 2013, to the World Day of kidney, in Kiev was held a 
scientific-practical conference “Prevention, diagnosis, treatment and 
prevention of acute kidney injury”. The conference discussed the 
epidemiology of acute kidney injury in Ukraine, classification, risk factors 
and prevention, diagnosis and treatment of acute pyelonephritis in 
children, management of patients with anemia.  

Key words: World Kidney Day, acute kidney injury, treatment, 
prevention. 
 
 


